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 بنام خدا

 دانشگاه تهران

 عمراندانشکده مهندسی  

 96-97سال تحصیلی  نیمسال دوم –نقشه برداری و عملیات درس   1تمرین شماره 

متر باشد.  1000برابر   A کیلومتر می باشد. با فرض اینکه ارتفاع نقطه  4جدول زیر مربوط به پیمایش مسیری به طول  .1

 ارتفاع تصحیح شده  سایر نقاط را به دست آورید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

متر و ارتفاع  1215.691برابر   Aانجام شده است. اگر ارتفاع نقطه  ABCDEمطابق جدول زیر ترازیابی مستقیم مسیر  .2

باشد. در صورت مجاز بودن خطای ترازیابی ارتفاعات نصحیح شده را به دست آورید.) در  1216.255برابر  Eنقطه 

 باشد.( K=12متر و 500شده برابر صورتیکه طول مسیر ترازیابی 
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یک ترازیابی تدریجی بین دو نقطه به شکب زیر با اعداد قرائت شده که روی میر ها نوشته شده انجام گرفته است در  .3

 باشد جدول ترازیابی را تشکی داده و سپس ارتفاع نقاط را بیابید. 1650.420برابر  BMصورتی که ارتفاع 

 

 

 

 

 

 

 

از نقطه های  Bشروع به ترازیابی کرده ایم و تا رسیدن به نقطه  Aاز نقطه  A , Bطه برای پیدا کردن اختلاف ارتفاع دو نق .4

TP1,TP2,TP3 در صورتی که ارتفاع نقطه کمک گرفته ایم اختلاف ارتفاع نقاط مزبور چقدر است؟A  متر فرض  100برابر

 شود ارتفاع بقیه نقاط چقدر است.

 

 

 

 

 

 

قرائت شاخص  S1از ایستگاه  1,2,3,4,5,6,7اگر در یک عمل ترازیابی مطابق شکل زیر برای پیدا کردن ارتفاعات نقاط  .5

میلی متر و  0035و  2896و  2027به ترتیب  3و 2و  1قرائت شاخص در نقاط  1852متر بابر  100با ارتفاع  BM در نقطه ی

شده باشد  1515و  1045و  2915و  3018و 1255به ترتیب    7و 6و 5و 4و 3قرائت های اخص در نقاط  S2از ایستگاه 

 را به دست آورید. 7تا1ارتفاع نقاط 

 

 


